



平成28年8月1日

各位

会社名 株式会社アウトソーシング  
 代表者名 代表取締役会長兼社長 土井 春彦  
 (コード番号: 2427 東証第一部)  
 問合せ先 取締役副社長 鈴木 一彦  
 経営管理本部管掌  
 電話 03-3286-4888 (代表)

(訂正) 「平成28年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正に関するお知らせ

平成28年7月29日に公表しました「平成28年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

また、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「4. 補足情報」において、記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

添付資料13ページ「4. 補足情報」

<訂正前>

4. 補足情報

当第2四半期連結累計期間における販売実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当第2四半期連結累計期間 (自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日)		
	金額 <u>(千円)</u>	構成比 (%)	前年同四半期比増減 (%)

地域別売上高は、次のとおりであります。

地域	当第2四半期連結累計期間 (自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日)		
	金額 <u>(千円)</u>	構成比 (%)	前年同四半期比増減 (%)

<訂正後>

4. 補足情報

当第2四半期連結累計期間における販売実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当第2四半期連結累計期間 (自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日)		
	金額 (百万円)	構成比 (%)	前年同四半期比増減 (%)

地域別売上高は、次のとおりであります。

地域	当第2四半期連結累計期間 (自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日)		
	金額 (百万円)	構成比 (%)	前年同四半期比増減 (%)

以 上